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Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím – sdělení 
 
Dne 4. června 2025 byla na Národní centrálu proti organizovanému zločinu služby kriminální 
policie a vyšetřování (dále jen „NCOZ“) cestou datové schránky doručena žádost o informace dle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) od Radomíra Silbera, Ph.D., nar. 30. srpna 1960, trvale bytem Cihelní 
1598/56, 735 06 Karviná (dále jen „žadatel“), ve které požaduje, cituji:  
 
„…Jakým zákonným způsobem postupovala a jaké kroky a opatření vykonala ode dne 14. 5. 2025 
Národní centrála proti organizovanému zločinu ve věci podezření, že občan Petr Fiala nar. 1. 9. 
1964 zneužívá funkci předsedy vlády k osobní a organizované podpoře okupační mocnosti, války a 
okupace a pachatelů zločinů válečných a proti lidskosti, včetně zlehčování a popírání válečných 
zločinů a zločinů proti lidskosti a genocidního jednání. 
 
Kterým útvarům a osobám a s jakou kvalifikací bylo svěřeno šetření podezření, že občan Petr Fiala 
nar. 1. 9. 1964 zneužívá funkci předsedy vlády k osobní a organizované podpoře okupační 
mocnosti, války a okupace a pachatelů zločinů válečných a proti lidskosti, včetně zlehčování a 
popírání válečných zločinů a zločinů proti lidskosti a genocidního jednání. 
 
Jakým způsobem, jakými opatřeními a předpisy NCOZ zajistil a zajišťuje, aby šetření vyjadřování a 
jednání a působení občana Petra Fialy bylo řádně provedeno a aby tomuto šetření nebránily nebo 
je neovlivňovaly případné justiční nebo politické a klientelistické tlaky směřující proti řádnému 
šetření a vyšetření věci…“   
 
Povinný subjekt žádost posoudil a sděluje následující odpovědi: 
 
NCOZ vyhodnotila věc ze zákona dle svého obsahu, když využila zejména zákona č. 40/2009 Sb., 
trestního zákoníku, a následně postupovala v intencích zákona č. 141/1961 Sb., o trestním řízení 

soudním (trestní řád), a zákona č. 273/2008 Sb., o Policii České republiky.  
 
Podání bylo na NCOZ k vyřízení přiděleno pod úsek spadající pod velení náměstka ředitele pro 

výkon II., zpracovatelem byl koordinátor trestního řízení, kvalifikací absolvent VŠ. 
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NCOZ zajistila řádné vyřízení věci tím, že byla přidělena zpracovateli (viz výše), který postupoval 
nestranně a dle zákonných norem. 
 
Tímto povinný subjekt vyhověl shora uvedené žádosti ze dne 4. června 2025, která byla přijata  
v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb. 
 
 
 
                                                                                                  
                   plk. JUDr. Jiří Mazánek 
                        ředitel  
 
                                                                                                   (podepsáno elektronicky)      
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